
 

 

 

 
 

WSPRiTS/ZP/396/2021                                                                       Warszawa, dnia 03 grudnia 2021 r. 

ZP.261.56.2021  
 

 

Dotyczy: postępowania w trybie podstawowym ogłoszonego w BZP nr 2021/BZP 00290226/01 z dnia 

29.11.2021 r. na dostawę artykułów biurowych [Nr postępowania: 56/ZP/2021].  
 

WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI SWZ  
 

Zgodnie z art. 284 ust. 2 oraz art. 286 ust. 1 ustawy – Prawo zamówień publicznych, Wojewódzka Stacja 

Pogotowia Ratunkowego i Transportu Sanitarnego „MEDITRANS” SPZOZ w Warszawie udziela 

wyjaśnień i zmienia treść specyfikacji warunków zamówienia: 
 

1) PYTANIE: poz. 23 - Bloczki 76x76 (+/-1mm) nie występują w jednym bloczku w kolorach 

neonowych i pastelowych, mogą być oddzielnie tylko kolory neonowe lub tylko pastelowe w jednym 

bloczku, proszę o zmianę opisu. 

ODPOWIEDŹ: Zamawiający dopuszcza powyższe (tj. w jednym bloczku tylko neonowe albo tylko 

pastelowe). 

 

2) PYTANIE:  poz. 72 -  Standardowo identyfikatory plastikowe mają wymiar 90x56mm, proszę o 

zmianę opisu. 

ODPOWIEDŹ: Zamawiający działając na podstawie art. 286 ust.1 ustawy PZP zmienia treść SWZ 

poprzez modyfikację załącznika nr 2 i dodanie do ww. pozycji zapisu (+/-2mm.) 

 

3) PYTANIE: poz. 139 - Proszę o dopuszczenie podkładki pod mysz komputerową o wymiarze 

230x202x14mm. 

ODPOWIEDŹ: Zamawiający dopuszcza powyższe. 

 

4) PYTANIE: poz. 141 -  Proszę o dopuszczenie podpórki pod plecy o wymiarze 41x43x16cm. 

ODPOWIEDŹ: Zamawiający dopuszcza powyższe. 

 

Wyjaśnienia i wprowadzone zmiany treści specyfikacji warunków zamówienia są wiążące dla wszystkich 

Wykonawców i należy je uwzględnić przy sporządzaniu oferty. 

W przypadku zaoferowania przez Wykonawcę produktu, dla którego zostały dopuszczone przez 

Zamawiającego inne parametry wskazane w niniejszym piśmie, Wykonawca jest zobowiązany do 

naniesienia w kol. 2 załącznika nr 2 do SWZ  odpowiednich uwag co do zmienionych parametrów. 

Zamawiający proponuje, aby nanoszone uwagi były wpisane innym kolorem. W ww. przypadku 

Wykonawca potwierdza spełnianie przez oferowany produkt wszystkich wymagań Zamawiającego 

określonych w opisie przedmiotu zamówienia/formularzu cenowym z uwzględnieniem uwag. 

 

 

Sprawę prowadzi: 

Julia Wizlińska-Motyka 

Inspektor ds. Zamówień Publicznych 

Tel. /22/ 52 51 243 


